

## **В Барнауле создан профильный юридический класс Следственного комитета Российской Федерации**



Сегодня, 1 сентября 2016 года после привычной для всех учащихся праздничной линейки ученики 10 класса муниципального бюджетного образовательного учреждения «Барнаульский кадетский корпус» прибыли в здание следственного управления СКР по Алтайскому краю, где состоялось праздничное мероприятие по приему юношей и девушек в профильный юридический класс по направлению «Следственное дело». Сотрудники следственного управления поздравили детей с новым учебным годом и сказали напутственные слова.

Каждому кадету был вручен нашивной шеврон и канцелярские принадлежности с символикой Следственного комитета Российской Федерации. В дальнейшем врученные им символы будут значительно отличать их от сверстников. В течении последующих двух лет им будут доведены основы будущей профессии, что поможет определиться с выбором и поступить в профильные Вузы.

Кроме того, кадетам устроили экскурсию по зданию управления, завели их в музей и класс криминалистики.

---

Большой интерес у детей вызвала специальная криминалистическая техника, которая была представлена их вниманию. В будущем им придется познакомится с этой техникой и многим другим подробнее, а пока у ребят все впервые - видеть материалы макета архивного уголовного дела, держать в руках технику, находящуюся в дежурном следственном чемодане и видеть импровизированное место происшествия.

Договор о профильной подготовке учащихся в кадетских классах по направлению «Следственное дело» был заключен следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю с МБОУ «Барнаульский кадетский корпус» в июле 2016 года:

«.... в целях реализации президентской программы о предоставлении детям качественного образования, воспитания талантливой, патриотически настроенной личности, гармоничного развития подростков, создания основы для подготовки несовершеннолетних граждан к государственной службе, воспитания в них чувства преданности Родине, чести и справедливости, профессиональной ориентации учащихся на основании решения Председателя СКР от 16 февраля 2016 года и в соответствии с Концепцией развития профильного кадетского образования СКР на период до 2018 года заключили настоящий договор о совместном сотрудничестве и совместной подготовке учащихся в предпрофильных и профильных классах....»

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко*

## Изображения

